



喜欢SOUL就来试驾吧

近日,备受关注的东风悦达起亚SOUL登陆河南新裕隆汽车销售服务有限公司,为了让消费者能够近距离感受这款车的优越性能,即日起,河南新裕隆将举行试乘试驾会,欢迎消费者亲身体验。

据了解,国产SOUL沿用了它的英文名,不仅体现了它的与众不同,而且更具时尚气息。这款集精髓、气魄、生命和热情于一身的汽车,将触动每一个追求时尚、释放个性的灵魂。SOUL将提供10种外观色彩和3种内饰配色供消费者选择,加上众多的可选精品件,让消费者获得了前所未有的个人选择空间,打造出专属的个性座驾。所有崇尚创意、独具品位、渴望展现自我的新型领袖消费者都将被SOUL的热情所感动,与其一起擦出个性与时尚的火花。

据河南新裕隆的负责人介绍,SOUL的DNA中集合了SUV、MPV、两厢车的优点,是一款新概念个性乘用车。继承家族标识的虎啸式前脸,以直线为主突出简洁的外形、前卫新鲜充满未来感的内饰、魅力四射的花形轮毂、多变实用的内部空间以及时尚新潮的多媒体体验,都展示着SOUL的“特立独型”。它搭载的强劲高效的1.6L CVT伽马发动机,能帮助车主养成良好驾车习惯的Eco-driving绿色节能系统、东风悦达起亚一贯的齐全配置加上欧洲NCAP美国NHTSA权威测试五星安全认证,是SOUL安全实用的四重保障。 陈娟

汽车安全巡展上海站落幕

近日,第二届中国汽车安全主题巡展在上海落幕。国内目前唯一一款获得C-NCAP碰撞测试5星+评价的第八代本田雅阁也参与了本届巡展。第八代雅阁使用的高强度钢板分布情况一目了然,此外,发动机罩、翼子板和保险杠上采用的吸收冲击的构造,观众也可以清晰辨别。根据广汽本田工作人员介绍,这些吸收冲击构造的应用,可以有效减少碰撞时行人头部和腿部受到的伤害,充分体现了广汽本田“为了所有人的安全”的安全理念。 陈栋

中国汽车工业协会汽车用品分会举行行业发展论坛

汽车用品 4S店的又一掘金之地

12月3日,由中国汽车工业协会汽车用品分会举办的“中国汽车用品行业发展论坛”,在郑州兴亚建国饭店隆重举行。该分会会长吴海率领的广东省汽车用品行业数十位企业精英就如何深度挖掘汽车4S店汽车用品利润点做了精彩演讲,参加该论坛的郑州市数十家汽车4S店及汽车用品行业代表们纷纷表示受益匪浅。

据了解,吴海不仅是中国汽车工业协会汽车用品分会会长,更是广州雄兵汽车电器有限公司总经理,从1992年创建公司以来,一直致力于中国汽车用品行业的销售及营销管理研究和实践,是中国汽车用品行业的先行者。特别是在2006年到2009年连续三年保持了200%的成长速度,成为国内众多汽车整车厂的核心配套供应商,创造了汽车用品行业的成长神话。吴海表示,在汽车4S店售前和售后服务竞争日益激烈的今天,汽车用品无疑成为汽车4S店的下一个掘金点,虽然目前不少经销商也都设立有精品加装部,但形势上的设立并不能成为成功的依据,需要建立良性的奖励机制,需要培训专业的销售团队,变“坐商”为“行商”。

据了解,本次论坛共分为基础篇、销售管理篇、提升篇、实战篇四个模块。通过借鉴国外4S店汽车用品的经营情况、4S店汽车用品的

经营方式分析、4S店汽车用品的选择方向,以及现在汽车4S店汽车用品经营的建议等进行讨论。此外,吴海还针对4S店汽车用品经营与普通汽车美容店的区别、汽车用品的销售特点、顾问式销售SPIN技法解析、如何处理客户异议;提升篇包括汽车用品产品选择策略、日常销售运营管理方式、如何打造、激励专业的销售团队、如何协调部门关系与沟通等方面发表独到见解。

参加本次论坛的河南涌盛汽车销售有限公司总经理彭勇表示,通过这次论坛,汽车4S店受益匪浅,从实战的角度诠释了作为汽车4S店该如何挖掘汽车用品这一未被完全开发的掘金点,特别是了解到一些成功的汽车4S店单店单月仅汽车用品的销售额就可以达到几十万元,这对于我们是很强的引导作用的。

晚报记者 陈娟

帅客“免费使用”凸显自信

11月2日,郑州日产首款CDV车型帅客,借助“百城万人免费使用大行动”在全国上市。据悉,只要是拥有微客或MPV三年以上的用户,均可在郑州日产当地4S店报名,申请3天免费使用权。据悉,帅客外观造型大气、稳重,内饰设计人性、温馨,内饰造型硬朗,做工

精细。车内载人、载货空间灵活多变。作为一款为中小企业主及政府基层职能部门量身打造的专属车型,帅客在载人、载货之间做到很好的平衡。此外,1.6升黄金排量做到经济性、动力性最佳平衡。帅客兼具微客、轿车、MPV三车优势,誉为“一车抵三车”。 卢望春



东风风神S30
“宏升杯”有奖征文大赛

征文大赛开赛啦

据河南宏升东风风神S30专营店介绍,2009年12月5日至2010年1月17日公司将举行东风风神S30“宏升杯”有奖征文大赛活动。征文内容为您在选择、购买、使用东风风神S30过程中的感受或者趣闻,以及从东风风神谈车系车的发展均可。参赛者可以将“征文”送至东风风神专营店各销售网点。评选结果分为最专业奖、最佳人气奖、最具创意奖和最感人奖四个奖项,奖金为5000元至2000元不等。据悉,东风风神S30是东风自主品牌推出的第一款轿车,无论是功能设计、空间表现、动力操控都表现优异。

据了解,东风风神S30以自身卓越的品质,超高的性价比于2009年4月在河南宏升上市以来,销量一路攀升。作为经销该车型的河南宏升虽是一个朝阳企业,但凭借优质的服务和别具特色的经营模式一举跻身中原汽车经销商队伍的前列。据东风风神公司统计,至目前为止河南宏升在华中地区的销售额排名第三,而在全国多家经销商中排名也已进入了前二十强。

卢望春

睿智感悟恒久魅力



弘扬庆典精神,共筑卓越未来

上海大众第500万辆轿车——Superb昊锐下线

75 Years 尊贵典范

源自欧洲百年品牌豪华血统



TSI 全系

涡轮增压缸内直喷发动机

PLA

智能泊车辅助系统

AFS

随速自调双氙气一体式大灯

TWINDOOR

二段开启行李厢

ESP

电子稳定系统

HHC

坡道辅助控制

TPMS

胎压监测系统

SOLAR

太阳能天窗

CLIMATRONIC

双温区全自动空调

AQS

空气质量监控系统

更多人性科技 恭迎亲临展厅

或登陆www.superbchina.com.cn品鉴

Superb 昊锐
尽享人生 大有可为

是上海大众出品的第500万辆座驾,也是500万辆工艺的淬炼和沉淀,更代表着500万份信赖与口碑,斯柯达Superb昊锐,有幸荣膺此卓然殊荣,正表征了昊锐其领袖之质。承袭Superb车款75年的尊崇历程,更经由辉煌25载的上海大众倾力打造,今日Superb昊锐集成了PLA泊车辅助系统、全时环境舒适系统、AFS随速自调双氙气一体式大灯、TSI发动机等诸多科技装备,无疑是当代名仕大有可为、乐享人生的不二座驾。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

河南裕华上捷汽车销售服务有限公司 销售热线: 0371-60107788/66340777

地址: 郑州市花园北路与开元路交叉口河南汽车贸易中心院内